

不死心！巴萨还在想法引进保利尼奥

本报讯 据巴西媒体《环球体育》7月26日报道，西甲豪门巴塞罗那的代表安德烈·库里7月23日在伦敦与保利尼奥的经纪人朱利亚诺·贝托鲁奇以及库蒂尼奥的经纪人霍拉布钦举行了会谈，巴塞罗那与这两名球员的协议正在顺利推进，但在俱乐部层面确实遇到了难题。

在相关报道中还提到，一方面，巴塞罗那有可能失去内马尔，内马尔有可能加盟巴黎圣日耳曼。另一方面，巴塞罗那有可能在这个转会窗口得到两名巴西球员，包括从利物浦

引进攻击型中场库蒂尼奥和从中国广州恒大引进防守型中场保利尼奥。

《环球体育》发现，最近几天巴塞罗那与两人的谈判是积极的，也是乐观的。保利尼奥和库蒂尼奥的意愿是明确的，两人都梦想转会巴塞罗那，对于他们来说这是没有问题的，但是各自球队的谈判是艰难的。巴塞罗那为得到库蒂尼奥，向利物浦开出了8000万欧元的报价，然而，利物浦想要得到1亿欧元，双方的谈判正在进行当中。而巴塞罗那为了得到保利尼奥，向广州恒

大提供的最新报价是2000万欧元转会费+500万欧元浮动奖金。不过，广州恒大的态度是坚定的，不想失去保利尼奥。巴塞罗那坚持要做成这笔交易，必须很快提出新的报价。

从《环球体育》的报道来看，库蒂尼奥和保利尼奥都梦想加盟巴塞罗那，巴塞罗那确实希望引进这两名巴西国脚，但无论是利物浦还是广州恒大目前都没有为转会开绿灯。尤其是广州恒大的态度很明确，不会在本赛季结束前放走保利尼奥。近日，西班牙媒体《世界体育报》称保

利尼奥的经纪人朱利亚诺·贝托鲁奇正在寻找漏洞，看看有没有可能钻空子。尽管朱利亚诺·贝托鲁奇试图说服广州恒大改变立场，但保利尼奥今夏转会巴塞罗那的可能性几乎为零。除非巴塞罗那向广州恒大支付4000万欧元的解约金，否则不可能今夏从广州恒大引进保利尼奥。在2017中超联赛二次转会窗口已经关闭的情况下，广州恒大近期不可能再引进新外援，为了完成赛季目标，不给保利尼奥转会巴塞罗那开绿灯是合情合理的。（李哲）

中超：老贾要去苏宁？苏宁：别传谣！

本报讯 昨天，有媒体爆料“贾秀全或进苏宁中方教练组，因李金羽经验太少”，在看到报道之后，苏宁俱乐部针对这个消息明确辟谣。随后，苏宁俱乐部表示，苏宁没有接触过贾秀全。

苏宁方面坦言：“我们也不知道为什么在这样的时候，但是，我们希望能纠正外界的误传，我们确实没有接触过贾秀全，现在这个时候我们只能说，希望这个报道出来之后，大家都能看到真实的情况，苏宁没有接触过贾秀全。”（陆欣）

意甲新赛季取消冬歇期

新华社罗马7月26日电 2017-2018赛季意甲足球联赛赛程26日公布，与往年相比，新赛季最大的变化在于取消了冬歇期。

新赛季的意甲联赛将于8月20日开打，整个赛季共有3次一周双赛。首轮比赛中的强强对话不多，只有国际米兰与佛罗伦萨的比赛算是为数不多的亮点。第一回合的米兰德比在第八轮上演。

为了备战2018年世界杯，本赛季将于2018年5月20日结束。

球迷也有“峰会”？世界球迷大会在西安开幕

据新华社西安7月27日电 球迷也有“峰会”，看台“大腕”聚首。27日下午，2017年世界球迷大会(WFFE)在古城西安开幕，共有来自全球20多个国家和地区的球迷、俱乐部代表、相关学术界及足球产业界人士共计300余人在本次大会上分享看球故事，商议产业发展。

在为期3天的大会期间，球迷大联欢是理所应当的主题。部分来自国内中超、中甲、中乙联赛的球迷代表将与皇家马德里、巴黎圣日耳曼等多支国际著名俱乐部的球迷领袖交流对足球的热爱。

大会设置的高峰论坛中，与会球迷领袖、足球产业研究专家及企业家将就足球文化、球迷文化等展开深入探讨，还将对当下商业足球时代从球迷群体所衍生出的新的商业模式和消费理念展开探讨。

此外，大会期间还将进行足球文化创意产品展示、收藏品拍卖、球迷旅游等互动环节。在大会最后一天，与会代表将一同前往陕西省体育场，观看中乙联赛北区陕西大秦之水队与大连博阳队的比赛。



让弹壳飞一会儿

昨天，上海队选手金迪在比赛中弹壳弹出。当天，在河南省洛阳市宜阳县举行的第十三届全运会飞碟射击比赛进入最后一个比赛日。在这项起源于狩猎活动的体育竞技项目中，运动员潇洒的退膛装弹动作，为激烈的竞赛增添了几分趣味。新华社记者 李博 摄

小德因伤提前告别2017赛季 将与阿加西长期合作

本报讯 7月26日晚，塞尔维亚网球明星德约科维奇在社交媒体的直播中宣布，因手肘伤势加剧他将退出2017赛季剩余的比赛。在发布会上，他还确认将与阿加西展开长期的合作。

“显然，这并不是个很容易的决定，但我还是会从中看到

积极的一面。所有事情的发生都是有原因的，接下来我可以享受有质量的家庭生活。”德约科维奇在直播中这样说道。“一起过去的1年半时间里，特别是最近的几个月，情况变得非常糟糕，我咨询了很多这方面的医生和专家，他们一致认为我

需要休息，这样的伤势不是立刻能够恢复的。”紧接着他继续补充说。

退出2017赛季的剩余比赛意味着小德将无缘今年的美网，连续51次征战大满贯的纪录作古。“在我的生活里从没遇到这样的情况，我从没有退出

过大满贯这样的重大赛事。”

不过发布会上也有好消息传出，小德确认将与阿加西（美国网球名将，前世界第一）长期合作。“我十分期待能回到训练场和他一起备战，在重大比赛中他出现在我的包厢中。”（新体）

体彩大乐透

彩票，就买体彩大乐透

本期奖池 39.12亿元

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



火热七月 体彩“283”送大礼

近日，体彩高频游戏“283”1500万元赠票活动开始。

自高频游戏上市以来，它以开奖快（每10分钟一次）、玩法多、易选号、易中奖等独有的魅力，深受河南彩民的青睐。本周五（7月28日），河南彩民又将迎来了一个好消息，为答谢河南彩民长期以来对体彩高频游戏“283”的支持与厚爱，河南省体育彩票管理中心借此机会开展1500万元送票活动。本次活动自7月28日开始，每日派奖88期，活动期间，“三不重”“二带一”两种玩法奖金全面提高，1500万元派完为止。

据河南体彩中心平顶山分中心介绍，

高频游戏“283”是我省彩市开奖频率最快的玩法之一，每10分钟开奖一次，通过视频实时展示开奖结果，娱乐性极强。该玩法同时也是目前我省返奖率最高的玩法之一，以其好选、好玩、好中的特点深受我省彩民的喜爱，本次送票活动的开展，也是河南省体育彩票管理中心回馈广大彩民的第一份大礼。

据资深老彩民介绍，本次派奖中加奖的两个玩法都是简单好中的玩法，其中“三不重”中奖概率最大，特别是使用五码复式投注效果更为突出。8个号码中选5个，只要开出的4个号码中有其中的3个（前3个

或3个）就中奖，也有可能获得双倍奖金。单注奖金49元，活动期间再送8元彩票，不仅简单而且最为实惠；当然，为了更加充分地享受赠票的乐趣，还可以采用倍投的投注方式，获得更多的奖金，可谓惊喜不断。



中国体育彩票 国家公益彩票